



PREHLAD SORTIMENTU

KVITNÚCE LÚKY

WWW.AGROSTIS.SK

WWW.AGROSTISOBCHOD.SK

WWW.KVITNUCELUKY.SK

agrostis

Drahí zákazníci, teší nás, že sa nám postupne darí etablovať na slovenskom trhu a okrem obchodnej činnosti sa tu stále viac venujeme osvetovým aktivitám, vede a výskumu. Od minulého roka tu funguje náš internetový obchod agrostisobchod.sk a od tohto roku aj výdajné miesto v Novej Bošáci.

Na nasledujúcich stránkach sa môžete bližšie zoznámiť s jednotlivými trávinybylinnými osivami z našej produkcie. Veríme, že naše aktivity vyčarujú úsmev na tvári nielen vám a vašim klientom, ale aj slovenskej prírode.

V prípade otázok sa na nás neváhajte obracať. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu a prajeme úspešnú sezónu 2025!

Martin Straka, Agrostis Trávniky SK, s.r.o.



KVETNATÁ LÚKA S LETNIČKAMI
AREÁL SPU NITRA
PROJEKT BIO:VCEL:IN

POCHÔDZNE TRAVINOBYLINNÉ ZMESI

Zakladajú sa na plochách s predpokladom pohybu osôb, prípadne vozidiel. Vyznačujú sa možnosťou častejšieho kosenia, oproti „štandardným“ dvojsečným travinobylinným porastom.

RSM 2.4 BYLINNÝ TRÁVNIK S MIKROĎATELINOU - Vhodný ako extenzívna náhrada okrasných a rekreačných trávnikov. Esteticky pripomína vidiecké trávnaté plochy s prímесou bylín. Nenáročná odolná zmes.

agrostis

RSM 5.1 ŠTRKOVÝ TRÁVNIK S REBRÍČKOM - Záťažová trávna zmes s podielom rebríčku obyčajného. Čím vyššie sú nároky na nosnosť, tým vyššia je potreba intenzívnej starostlivosti, vrátane hnojenia a závlahy. Zmes sa používa na priepustné vsakovacie plochy dočasného parkovania začlenené do modrozelenej infraštruktúry.



BYLINNÝ TRÁVNIK RSM 2.4



ŠTRKOVÝ TRÁVNIK RSM 5.1



BYLINNÝ TRÁVNIK RSM 2.4
POKOSENÁ ČASŤ PRE POHYB
A NEPOKOSENÁ ČASŤ
PONECHANÁ AKO ZÁHON



TRÁVINOBYLINNÉ ZMESI PRE DOSEV

Nachádzajú svoje uplatnenie pri zmene intenzívnych trávnikov na extenzívne druhovo pestré porasty. Pred samotným dosevom, ktorý sa uskutočňuje na jeseň, je potrebné vykonať nízku kosbu v kombinácii s prerezaním pôvodného drnu. Úspešnosť dosevu je závislá na zložení pôvodného porastu.

MOZAIKA – ZMES BYLÍN PRE DOSEV TRÁVNIKU – Obsahuje 50% bylín a 50% farebných ďatelinovín, ktoré sú schopné sa presadiť v pôvodnom trávnom poraste.

PAPILIO – UNIVERZÁLNA PESTRÁ ZMES – Táto zmes nachádza širokú škálu uplatnenia. Vďaka podielu 48% farebných ďatelinovín, zastúpeniu margarétky, rebríčku a 50% nízkych suchovzdorných tráv, je schopná dobre fungovať i pri doseve. Zároveň ju možno označiť za ekonomickú variantu farebných nektarodárnych kvetinových lúk na väčších plochách v mestách.

ZORNIČKA – NÍZKA KVETINOVÁ ZMES – Druhovo veľmi bohatá, atraktívna nižšia zmes pre širšiu škálu využitia (zelené strechy, fotovoltaické panely). Zmes je vhodná tiež pre dosev extenzívnych suchých trávnikov, ako sú napr. Golfové rafy (roughs).

TRÁVINOBYLINNÉ ZMESI

Prírode blízke zmesi s dominantnou prevahou tráv. Vhodné pre krajinárske využitie.

KLASIK - TRÁVINOBYLINNÁ LÚKA KLASICKÁ - Jedná sa o univerzálnu mezofytnú zmes s 90% podielom tráv, ktorá je vhodná pre výsevy na väčších plochách ornej pôdy v krajine.

PAPRSEK - TRÁVINOBYLINNÁ ZMES DO SUCHA - Suchovzdorná varianta zmesi KLASIK s obsahom ďateliny purpurovej, ktorá rýchlo vytvára farebný efekt porastu.

POTŮČEK - TRÁVINOBYLINNÁ ZMES DO VLHKA - Varianta zmesi KLASIK vhodná pre vlhšie stanoviská. Zmes je vhodná tiež na dočasne zaplavované stanoviská, ako sú napr. poldry.

RUSALKA - TRÁVINOBYLINNÁ ZMES DO PODRASTU - Romantická zmes vhodná do polotieňa pripomínajúca lesný podrast a tajuplnosť prírody.

NEKTAR - TRÁVINOBYLINNÁ ZMES PRE VČELIU PASTVU - Zmes s vyšším podielom dvojkličnolistových druhov podporujúcich predovšetkým medonosnosť, nektarodárnosť a druhovú rozmanitosť živočíchov.

PAPRSEK – TRÁVINOBYLINNÁ ZMES DO SUCHA
MIKULČICE, MORAVA





ZMES SLUNOVRAT V MIKULČICIACH

agrostis

ZMESI PRE KVITNÚCE LÚKY

Vyznačujú sa vyššou pestrosťou s posilneným zastúpením dvojklíčnolistových druhov, pričom vynikajú svojou farebnosťou a mimoriadnou estetickou hodnotou.

HORIZONT – KRAJINNÁ LÚKA - Vyniká svojou prirodzenosťou, suchovzdornosťou a krajinárskou hodnotou. Zmes je vhodná na väčšie plochy.

KRÁSKA – KVITNÚCA LÚČNA ZMES - Mezofilná kvetinová lúka, vysoko pestrá, z tuzemských druhov typických pre vyššie nadmorské výšky. Vhodná do krajiny, prípadne pre krmivárske využitie.

SLUNOVRAT – KVITNÚCA LÚKA DO SUCHA - Nízka, suchovzdorná, farebná lúka s možnosťou použitia v intraviláni, ale tiež napr. na zelených strechách.

PANONIE – DRUHOVO PESTRÁ ZMES DO SUCHA - Krajinársky vhodnejšia alternatíva zmesi Slunovrat. Ideálna pre väčšie plochy s požiadavkou na druhovú pestrosť.

RAKOVEC – KVITNÚCA LÚKA DO VLHKA - Kvitnúca lúka pre vlhké, prípadne zatienené stanovišťa. Možno ju tiež využiť do podrastu v lesoparkoch.



KVITNÚCA LÚKA S LETNIČKAMI V KYJOVICIACH
REALIZÁCIA: IVÁNEK – ZEMAN V.O.S.

ZMESI S PODIELOM LETNIČIEK

Atraktívne vysoko farebné zmesi pre mestskú zeleň alebo rodinné záhrady. Nevhodné do krajiny.

KRASOHLED – KVITNÚCA LÚKA S LETNIČKAMI - Vyššia zmes s nižším podielom letničiek i vytrvalých bylín.

RONDEL – ZMES PRE DOPROVODNÉ PÁSY KOMUNIKÁCIÍ - Odolnejšia atraktívna zmes vhodná na kruhové objazdy a iné diela v blízkosti ciest.

BAROKO – HISTORICKÁ ZMES DO SADOV - Vysoko pestrá zmes s prevahou dvojklíčnolistových druhov. Vhodná napr. do záhrad alebo parkov.

KARNEVAL – FAREBNÁ ZMES DO SUCHA - Nižšia, suchovzdorná, vysoko atraktívna, krásna a obľúbená zmes.

FLAMENGO – FAREBNÁ ZMES DO VLHKA - Kvitnúca lúka s letničkami pre vlhšie stanoviská. Vysoko pestrá, výroba len na objednávku.

ZMESI PRE OPELOVAČE

Používajú sa pre plochy v blízkosti včelnic, úlov a sadov. Vo väčšej miere obsahujú hostiteľské rastliny motýľov. Zmesi sú určené pre jarný výsev.

VILÍK – VČELIA PASTVA MEDONOSNÁ - Zmes dvojkľúč-nolistových druhov s vysokým zastúpením farebných ďatelinovín. Krátkodobá produkčná zmes, zodpovedajúca hlavne potrebám včelárov.

NEKTAR–TRÁVINOBYLINNÁ ZMES PRE VČELIU PASTVU
Nektarodarná, bohato kvitnúca vytrvalá zmes vhodná do voľnej krajiny. Možné ju využiť na krmivárske účely.

PAPILIO – UNIVERZÁLNA PESTRÁ ZMES - Táto zmes nachádza širokú škálu uplatnenia. Vďaka podielu 48% farebných ďatelinovín, zastúpeniu margarétky, rebríčka a 50% nízkych suchovzdorných tráv, je schopná dobre fungovať i pri doseve. Zároveň ju možno označiť za ekonomickú variantu farebných nektarodárnych kvetnatých lúk na všetkých plochách v mestách.



TECHNICKÉ TRÁVINOBYLINNÉ ZMESI

Funkčné druhovo pestré zmesi, ktorých primárnym účelom je technické riešenie na úkor estetickej atraktivity alebo druhovej rozmanitosti.

RSM 7.2.2 – KRAJINNÝ TRÁVNIK PRE SUCHÉ PODMIENKY-Zmes vhodná pre rekultiváciu, veľké plochy a extrémne suché stanovištia.

PANGEJT – ĎATELINOTRÁVNA KOMUNIKAČNÁ ZMES - Vhodná pre svahy, okolie ciest, železníc a ďalších komunikácií. V rámci nehostinných stanovišť zvyšuje druhovú pestrosť.

KORIDOR – BYLINNÁ REKULTIVAČNÁ ZMES - Je optimálna trávno-bylinná zmes pre eróziou ohrozené alebo človekom poškodené stanovištia. Možné ju využiť pre dočasné zatrávnenie s požiadavkou na vyššiu estetickú hodnotu.

SAHARA – REKULTIVAČNÁ ZMES DO SUCHA - Zmes je určená do extrémne suchých podmienok pre ozelenenie sterilných a degradovaných pôd. Vďaka vysokému zastúpeniu ďatelinovín zvyšuje kvalitu pôdy.



Agrostis Trávniky SK, s.r.o.
www.agrostis.sk / www.agrostisobchod.sk
www.kvitnuceluky.sk